
Kedves Barátaim, Ismerőseim!

Tegnap este megnyitottuk az „Isten, áldd meg a magyart” A Kárpát-medence 
magyarságának himnuszai c. legújabb kiállításomat. Ezúton is szeretnék köszönetet 
mondani Nagy János államtitkár úrnak, hogy elvállalta e kiállítás megnyitását, 
köszönöm lélekemelő gondolatait.
Köszönöm Kiss-Hegyi Anita államtitkár asszonynak és Novák Irén helyettes 
államtitkár asszonynak, Dr. Szilágyi Péter államtitkár úrnak, hogy személyes 
jelenlétükkel megtiszteltek a megnyitón. Nagy Gergő képviselő úrnak köszönöm, 
hogy személyes jelenlétével képviselte Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. 
Ker. Önkormányzatát.
Hálásan köszönöm Dr. Osztie Zoltán atyának, a Budapest Belvárosi 
Nagyboldogasszony Főplébániatemplom plébánosának, hogy befogadta a 
kiállításmegnyitót és segített hálát adni a Jóistennek.
Köszönöm a MAGYAR MŰVÉSZETI AKADÉMIÁNAK, hogy támogatta a Kárpát-
medence magyarságának himnuszai c. ösztöndíjas pályázatomat. Kiemelten 
köszönöm Kékedi Lászlónak, a MMA Népművészeti Szakosztály vezetőjének, 
valamint a három éves ösztöndíjprogramban a mentorainknak, a MMA 
akadémikusainak: Langráf Katalin textilművésznek és Kósa Klára keramikus- és 
Érdemes művésznek, aki személyesen is jelen volt a megnyitón.
Köszönet a Közjóért Alapítványnak, hogy támogatta a kiállítás megrendezését. 
Köszönöm a közreműködő művészeknek, hogy szülőföldjük himnuszainak 
eléneklésével emelték ünnepségünk fényét:
Petrás Mária Kossuth-díjas népdalénekesnek
Erdős Róbert erdélyi operaénekesnek
és a Junior Prima-díjas népi énekeseknek: a délvidéki Török Tillának Délvidékről, a 
felvidéki Méry Rebekának és az anyaországi Zsikó Zsuzsannának.
Kolléganőimnek Hervai Ágnesnek, valamint Székely Gyöngyinek és férjének 
Székely Lászlónak, Gergely Ancsának és férjének Gergely Imrének köszönöm a 
kiállításrendezésben, valamint a megnyitón nyújtott segítséget. 
Hálás köszönetem Dr. Bába Szilvia diaszpórakutatónak, a Duna Művészegyüttes 
igazgatójának, a Józsa Judit Művészeti Alapítvány kurátorának, aki 
kiállításmegnyitóim rendezője és már 30 éve legjobb barátom. Szilvi osztozik az 
örömömben és bánatomban is, alkotásaimnak bemutatása és tárlatam sikere az Ő 
sikere is! 
Végezetül hálás köszönet a nagyközönségnek, a magyar társadalom színe – javának, 
akik személyesen is eljöttek. Köszönöm, hogy évtizedek óta figyelemmel kísérik 
munkásságomat, látogatják a galéria rendezvényeit és gyűjtik az alkotásaimat. Önök 
a magyar nemzeti művészet igazi támogatói!
Isten áldja Önöket, Isten áldja nemzetünket!

Józsa Judit
kerámiaszobrász, művészettörténész
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